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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
З нагоди 60-річчя економічного факультету  

Львівського національного університету імені Івана Франка 

 

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ 

КОНФЕРЕНЦІЇ «Соціальна політика та деінституціалізація: стратегії 

стійкості громад у повоєнній відбудові України», яка відбудеться 24-25 

КВІТНЯ 2026 року у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка за адресою: Львів, вул. Університетська, 1. 

 

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ: об'єднання зусиль наукової спільноти, 

представників органів державної влади, місцевого самоврядування та 

громадського сектору для обговорення та пошуку ефективних механізмів 

формування соціальної політики, розвитку людського капіталу та забезпечення 

стійкості територіальних громад у процесах повоєнної відбудови України. 

 

НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Трансформація системи надання соціальних послуг та інклюзивний потенціал 

територіальних громад. 



2. Розвиток і модернізація системи соціального забезпечення в умовах сучасних 

соціально-економічних трансформацій.  

3. Менеджмент, облік, аналітика та маркетинг в системі соціально-економічних 

трансформацій і підприємництва. 

4. Цифрові технології та моделювання систем соціального забезпечення громад 

 

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Голова програмного комітету:  

Гладишевський Р. Є. – академік НАН України, д.х.н., професор, ректор 

Львівського національного університету імені Івана Франка, м. Львів.  

Співголови:  

Гукалюк А. Ф. – к.е.н., професор, перший проректор Львівського 

національного університету імені Івана Франка, м. Львів;  

Квас О. В. – д.п.н., професор, проректор з наукової роботи та інновацій 

Львівського національного університету імені Івана Франка, м. Львів;  

Михайлишин Р. В. – к.е.н., професор, декан економічного факультету 

Львівського національного університету імені Івана Франка, м. Львів;  

Шегинська Н.З.– к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри соціального 

забезпечення та управління персоналом, Львівський національний університет 

імені Івана Франка, м. Львів.  

Члени програмного комітету:  

Майкл Холл- Senior Lecturer, INGENIUM European University Partner 

Coordinator at Munster Technological University (Ірландія) 

Калинець К.С.– професор Мадридського університету імені Карлоса III 

(Іспанія) 

Шульц С.Л. – завідувач відділу регіональної економічної політики 

Інституту регіональних досліджень НАН України. 

Цюприк А.Я. – завідувач кафедри соціальної роботи, управління та 

суспільних наук, д.пед.н, доцент, Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності. 

Крут Т.В.- директор департаменту соціального захисту населення ЛОДА. 

Мисаковець Г.Г. - директор Львівського обласного відділення Фонду 

соціального захисту осіб з інвалідністю 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Голова організаційного комітету:  

Шегинська Н.З.– к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри соціального 

забезпечення та управління персоналом, м. Львів. 

 

Члени організаційного комітету:  

Буняк В. Б. – к.е.н., доцент, м. Львів, Возна Л.Б.– к.е.н., доцент, м. Львів, 

Демкович Т.М.– к.е.н., доцент, м. Львів, Кадикало О.І.– к.юр.н., доцент, 

м. Львів, Козьмук Н.І. – к.е.н., доцент, м. Львів, Комаринська З.М. – 

к.іст.н., доцент, м. Львів, Мельник О.В. – к.е.н., доцент, м. Львів. 

 



Робочі мови конференції: українська, англійська. 

 

Форма участі у конференції: змішана (очно-дистанційна).  

 

Інформація для контактів:  

адреса: 79047 м. Львів, проспект В’ячеслава Чорновола, 61, к. 330, кафедра 

соціального забезпечення та управління персоналом;  

e-mail: kafsoczabez@ukr.net ;  

+38-063-442-95-01 – Шегинська Наталія Зенонівна;  

+38-097-967-20-66 – Фурманець Марія Мечиславівна.  

Додаткова інформація розміщена на інтернет-сторінці кафедри 

соціального забезпечення та управління персоналом 

https://econom.lnu.edu.ua/department/sotsialnoho-zabezpechennia-ta-

upravlinnia-personalom . 

Збірник матеріалів конференції буде видано в електронному вигляді та 

розміщено на веб-порталі економічного факультету 

(https://econom.Inu.edu.ua/research/conferences) по завершенні конференції. 

 

Кожен учасник гарантовано отримає сертифікат учасника із зазначенням 

загальної кількості академічних годин: 12 год (0,4 кредиту ECTS) (паперовий 

сертифікат видається у разі необхідності); 

Друкований збірник може бути надісланий Новою поштою упродовж 20 

днів після проведення конференції за додаткову оплату у розмірі 200 грн. 

 

Для участі в конференції необхідно:  

1.Заповнити заявку про участь у конференції за допомогою 

https://docs.google.com/forms/d/1tZVNOEYMbULqFoKxtFEiB22sabz2c13pP454sg

CE6mE/viewform?ts=69bb0e69&edit_requested=true  до 20 квітня 2026 року.  

2. У випадку проблем із заповненням форми текст тез та рецензію наукового 

керівника (для учасників без наукового ступеня) можна надіслати на електронну 

адресу kafsoczabez@ukr.net до 20 квітня 2026 р.  

 

ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Текст тез (назва файлу Author_Surname.docx) має містити загальну постановку 

проблеми, короткий виклад основного матеріалу дослідження, висновки; обсяг 

1-2 сторінки; формат А4; поля: верхнє, праве, ліве 2 см, нижнє 1,8 см; 

міжрядковий інтервал одинарний; кегль 14; шрифт Times New Roman. 

Оформлення списку використаних джерел за стандартом ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та 

правила складання». Тези будуть перевірені на дотримання засад академічної 

доброчесності. Кількість співавторів тез не більше трьох осіб. Оргкомітет 

залишає за собою право відхиляти тези, які не відповідають тематиці 

конференції та містять запозичення.  
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Зразок оформлення тез доповідей 

 

Войтків І.М. (Кегль №14) 

Електронна пошта: vojtkiv****@gmail.com (Кегль №14) 

Науковий керівник: к.е.н, доцент Симоненко А.В. (Кегль №14) 

Електронна пошта: ivashkiv****@lnu.edu.ua (Кегль №14) 

Львівський національний університет імені Івана Франка (Кегль №14) 

ДЕІНСТИТУЦІАЛІЗАЦІЯ ЯК ПРІОРИТЕТ СУЧАСНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

ПОЛІТИКИ (Кегль №14) 

Vojtkiv I.M. (Кегль №14) 

DEINSTITUTIONALIZATION AS A PRIORITY OF MODERN SOCIAL 

POLICY (Кегль №14) 

 

Деінституціалізація сьогодні ключовий напрям сучасної соціальної політики, 

спрямований на забезпечення прав людини та інтеграцію вразливих груп у 

громаду. Основні виклики: впровадження реформ, зокрема розвиток соціальних 

послуг на місцях і підготовка фахівців соціальної роботи. (текст тез) (Кегль №14)  

 

 

Література: (Кегль №14)  

1. Бондаренко О. В. Деінституціалізація в системі соціальної політики 

України: сучасний стан та перспективи розвитку. Соціальна робота та 

соціальна політика. 2021. № 2. С. 45–52. (Кегль №14)  

 

 

Сподіваємося на Вашу участь у конференції та плідну співпрацю! 


